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метаболічним синдромом (МС). У зв’язку з коморбідністю УН та МС 

спостерігається порушення вуглеводного, ліпідного, мінерального та 

пуринового обміну. 

Мета дослідження. З’ясувати  вплив кверцетину на показники ліпідного 

обміну в пацієнтів з УН, коморбідним з МС. 

Матеріали та методи. У дослідженні брали участь 183 хворих на УН  та 

УН, коморбідний з МС. У першій основній групі було 63 хворих на УН, 

коморбідним з МС, яким застосовували кверцетин (квертин) по 1 таблетці 40 мг 

3 рази на добу за 30 хвилин до їжі, а також лікарські засоби традиційної терапії 

(ріабал або дротоверин, дексалгін, уроліт У), лікарські препарати, які 

впливають на метаболічні процеси (аторвастин, ліпразид, метформін, магнію 

оксид, вітамін В6) протягом 1,5-6 місяців. До другої групи (групи порівняння) 

входили хворі на УН та МС, яким призначали традиційну терапію та лікарські 

засоби, що коригують метаболічні процеси. До третьої (контрольної) групи 

відносили пацієнтів, які приймали тільки традиційну терапію. 

Для оцінки стану ліпідного обміну вивчали рівень загального 

холестерину (ЗХ), холестерину ліпопротеїдів низької щільності (ХС ЛПНЩ), 

холестерину ліпопротеїдів високої щільності (ХС ЛПВЩ), тригліцеридів (ТГ), 

β-ліпопротеїдів (β-ЛП) у сироватці крові. 

Результати. На початку лікування рівень ТГ, ЗХС та ХС ЛПНЩ 

збільшувався, а рівень ХС ЛПВЩ знижувався у першій та другій групі хворих 

на відміну від пацієнтів третьої контрольної групи. Протягом 1,5-6 місяців 

лікування спостерігалося суттєве зниження рівня ЗХС та ТГ у пацієнтів 

основної групи. Також у хворих, яким призначали кверцетин значно 

знижувався рівень ХС ЛПНЩ відповідно через 60 діб та 3-6 місяців лікування 

на відміну від пацієнтів групи порівняння, що приймали лікарські засоби 

традиційної терапії та такі, що коригують метаболічні процеси. На позитивну 

динаміку показників ліпідного обміну вказувало підвищення рівня ХС ЛПВЩ у 

хворих основної групи на відміну від контрольної групи. 

Висновок. У результаті дослідження виявлено гіполіпідемічну дію 

кверцетину на тлі базисної терапії у хворих на УН, коморбідний з МС. 

 

 

АНАЛІЗ ВПЛИВУ ГІПОТЕНЗИВНИХ ПРЕПАРАТІВ  

НА СТРУКТУРУ МІОКАРДА ЛІВОГО ШЛУНОЧКА 

Л. А. Вознюк 

Вінницькій національній медичний університет ім. М. І. Пирогова 

м. Вінниця, Україна 

 

Вступ. Вирішення проблеми нормалізації артеріального тиску (АТ) 

включає в себе корекцію основних факторів ризику розвитку артеріальної 

гіпертензії (АГ) та призначення відповідної фармакотерапії. Тому лікарю 

важливо досягнути високого комплаєнсу та пам’ятати, що за певних умов 

монотерапія може бути нееефективною. 
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Мета дослідження – визначити особливості впливу антигіпертензивних 

лікарських засобів (АГЛЗ) на структуру гіпертрофованого міокарду лівого 

шлуночка та прихильність хворих до терапії АГ. 

Методи дослідження. Проводився ретроспективний аналіз історій хвороб 

60 пацієнтів, які знаходилися на стаціонарному лікуванні в спеціалізованому 

відділенні лікувального закладу м. Вінниці в період з 2021 по 2023. Після 

закінчення лікування пацієнти знаходилися під динамічним наглядом протягом 

6 місяців. Середній термін перебування в стаціонарі склав 9,51,3 днів. 

Середній вік хворих: 58,72,6 років. Згідно з протоколом лікування АГ, 

затвердженого МОЗУ, усім хворим були виконані відповідні лабораторно-

інструментальні обстеження. Проведено анкетування щодо прихильності до 

антигіпертензивної терапії. 

Тема НДР. «Ефективність та безпека хіміотерапевтичних засобів і 

метаболічних коректорів в умовах коморбідної патології» 0119U000069. 

Результати дослідження. За результатами анкетування прихильності та 

ефективності антигіпертензивної терапії лише 24% (n=15) пацієнтів з АГ мали 

адекватну відповідь на монотерапію, у 30%  (n=18) для досягнення цільового 

рівня АТ потрібно було призначити 2 ЛЗ, у 32% (n=19) – 3. У 10% (n=6) 

контроль АТ був досягнутий при призначенні 4 ЛЗ, а у 3% (n=2) мала місце 5-

компонентна терапія. При проведенні дуплексного сканування артерій та 

подальшому вимірюванні комплексу інтима-медіа булі отримані наступні 

результати: у 2% хворих (n=1) – нормальні артерії, у 24%  – потовщення 

комплексу інтима-медіа, у 74% (n=44)  – атеросклеротичні бляшки. Пацієнти, 

які отримували монотерапію АГЛЗ та мали верифіковану АГ 2 ступеню, були 

поділені на дві групи. В І групі протягом 6 місяців вивчався вплив 

дигідропіридинового антагоніста кальцію (АК) амлодипіну 5-10 мг/добу на 

структуру серцевого м’язу у 9 пацієнтів з АГ 2 ступеня. Амлодипін у хворих, 

які мали ознаки початкової гіпертрофії міокарда лівого шлуночка (ГМЛШ) 

достовірно знижував індекс маси міокарда лівого шлуночка (ММЛШ) на 17%, 

зменшував товщину міжшлуночкової перегородки (МШП) на 15%, зменшував 

товщину задньої стінки лівого шлуночка (ЗСЛШ) на 12,7% (р0,05). В ІІ групі 

пацієнтів з АГ 2 ступеню (n=6) вивчався вплив інгібітора АПФ (іАПФ) 

лізиноприлу в дозі 5-10 мг на добу на структуру серцевого м’язу протягом 6 

місяців. Було встановлено, що при використанні лізиноприлу відбувається 

поліпшення діастолічної функції лівого шлуночка за рахунок значного 

збільшення співвідношення піків швидкостей трасмітрального кроплину  Е/А і 

скорочення часу ізоволюметричного скорочення. В групах пацієнтів, що 

отримували комбіновану антигіпертензивну терапію, були отримані достовірні 

результати поліпшення структурних змін в міокарді лівого шлуночку.  

Висновки. За рахунок зменшення товщини інтима-медіа та поліпшення 

функції ендотелію дигідропіридинові антагоністи кальцію тривалої дії та іАПФ 

уповільнюють прогресування атеросклерозу. Тому вони можуть мати пріоритет 

при призначенні як монотерапії антигіпертензивними засобами у пацієнтів з АГ 

2 ступеню із захворюваннями сонних та периферичних артерій, оскільки мають 

виразні органопротективні властивості.      
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